




ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 02 DE MARÇO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DOS OFÍCIOS GMSS Nº 031 E 032/2021 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O DESCASO DA DESO COM SEUS CONTRIBUINTES E SOBRE A IMPORTANCIA EM IMPLANTAR PONTOS ESTRATÉGICOS PARA OS TAXISTAS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A POSSIBILIDADE DE UMA REUNIÃO COM OS TAXISTAS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE PARTICIPOU COM O SENHOR ALAN VIEIRA E O DEPUTADO GUSTINHO RIBEIRO, COMENTA SOBRE A EMENDA QUE CONSEGUIRAM PARA SER DESTINA AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E ACRESCENTA QUE AGENDARÁ UMA REUNIÃO COM O SENADOR ALESSANDRO VIEIRA PARA SOLICITAR EMENDAS PARA O MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE OS VEREADORES DEVEM SE UNIR E BUSCAR EMENDAS PARA O MUNICÍPIO, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A SULGIPE PELA DOAÇÃO DAS 900 LUMINÁRIAS LED AO MUNICÍPIO, AGRADECE A FLÁVIO SOUZA POR CEDER UM ESPAÇO EM SEU PROGRAMA PARA OS VEREADORES SE MANIFESTAREM CONTRA O DESCASO DA DESO, COMENTA SOBRE A AÇÃO CIVIL PÚBLICA CONTRA A DESO QUE FEZ NA ÉPOCA EM QUE ERA PRESIDENTE DESTA CASA, SOLICITA QUE O ASSESSOR JURÍDICO DÊ INÍCIO NOS TRAMITES PARA OUTRA AÇÃO CIVIL PÚBLICA CONTRA A MESMA EMPRESA, LAMENTA O DESCASO DA DESO COM A POPULAÇÃO. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE A DESO E SOBRE O QUE CONSTATOU. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE É RESPONSABILIDADE DA DESO VERIVICAR OS VAZAMENTOS, PARABENIZA OS VEREADORES QUE FORAM A RÁDIO, JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA SESSÃO ANTERIOR, COMENTA SOBRE O CONGRESSO QUE PARTICIPOU, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE GERAÇÃO DE EMPREGO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O DESCASO DA DESO E APOIA O USO DA PALAVRA DO VEREADOR GERSON. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DE ALGUNS VEREADORES NA RÁDIO PARA RECLAMAR DO DESCASO DA DESO E ESCLARECE QUE A MESMA NÃO TEM NENHUM RESPEITO COM OS USUÁRIOS. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE AGRADECE A COMPANHIA DOS VEREADORES QUE FORAM A RÁDIO, ESCLARECE SOBRE O VERDADEIRO PAPEL DO VEREADOR E SOLICITA UNIÃO DE TODOS PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA A PONTE DO POVOADO PATU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A EMPRESA DESO, SOLICITA QUE AS AUTORIDADES REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO SE UNAM E BUSQUEM SOLUÇÃO PARA OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA DESO, LAMENTA QUE A POPULAÇÃO SOFRA HÁ TANTO TEMPO, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ COM OS VEREADORES SIRNALDO E JOSÉ BARRETO AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E COMENTA SOBRE EMENDAS QUE POSSIVELMENTE O HOSPITAL PODERÁ RECEBER. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SUA SUGESTÃO AO FUNCIONAMENTO DO HOSPITAL. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A ESTRUTURA QUE UM HOSPITAL PRECISA TER PARA ATENDER A NECESSIDADES DO MUNICÍPIO. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE O SUPORTE QUE O HOSPITAL TEM QUE TER PARA FUNCIONAR O APARELHO DE RAIO X, COMENTA QUE O HOSPITAL VEM PROGREDINDO AOS POUCOS, CONVIDA OS VEREADORES MARCELO E HENRIQUE PARA FAZEREM UMA VISITA AO HOSPITAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 17/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 17/2021. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 17/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 18/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 18/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, MARIA APARECIDA, JOSÉ ERALDO, JÔNATAS E MARCELO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 18/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE O PREFEITO SE DISPOS A VIR A ESTA CASA PARA PRESTAR QUALQUER TIPO DE ESCLARECIMENTOS, COMENTA SOBRE O HOSPITAL, SOBRE OS REPASSES, SOBRE A REUNIÃO QUE PARTICIPOU JUNTO AO PREFEITO, A DEPUTADA JANIER E O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE OS REPASSES. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 02 DE MARÇO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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